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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΔΩΔΕΚΑΤΗΣ (1/2025) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 9 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2025, ΩΡΑ 17:00, 
ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ – ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ 
 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ:                      Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος (παρών στα θέματα 1- 

5 + 8 της Ημερήσιας Διάταξης και στο Θέμα 1 της 
Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, αποχώρησε λόγω  
εκπροσώπησης του Δήμου σε εγκαίνια έκθεσης του  

Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου) 
Ανδρέας Κωνσταντίνου, Προεδρεύων στο θέμα 5 
(θέμα 7-8), 6+7 της Ημερήσιας Διάταξης  
Χρύσανθος Φάκας (παρών στα θέματα 1-4 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω ειλημμένης επαγγελματικής 
υποχρέωσης)   

Κωνσταντίνος Γιάγκου 
Πανίκος Κωνσταντίνου  
Ισαβέλλα Τύμβιου (παρούσα στα θέματα 1-4 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω ειλημμένης επαγγελματικής 

υποχρέωσης)  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου (παρούσα στα θέματα 1-4 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω εκπροσώπησης του Δήμου σε 

εγκαίνια έκθεσης του Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου) 
Ελένη Λουκαΐδου (παρούσα στα θέματα 1-5 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω εκπροσώπησης του Δήμου σε 

εγκαίνια έκθεσης του Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου)  
Κώστας Πέτσας  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου(παρούσα στα θέματα 1-4 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω εκπροσώπησης του Δήμου σε 

εγκαίνια έκθεσης του Λεβέντειου Δημοτικού Μουσείου)  
Σπύρος Σωτηρίου  
Όλγα Μαρουδιά 
Μάριος Μούγης (παρών στα θέματα 1-4 της Ημερήσιας 

Διάταξης, αποχώρησε λόγω ειλημμένης επαγγελματικής 
υποχρέωσης)   

Γιώργος Μασουρής  
Λίνα Φενερίδου  
Χρίστος Ανδρέου (απών στα θέματα 1-2 της 

Ημερήσιας Διάταξης, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Κώστας Κωνσταντίνου 
Παναγιώτης Ζήνωνος 
Χριστίνα Γεωργίου 
Χρίστος Λιβέρδος 
Προκόπης Προκοπίου  
Αναστάσιος Καλλινίκου  
Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα (απούσα στα θέματα 1-2 της 
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Ημερήσιας Διάταξης, λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία της στο χώρο εργασίας) 
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου 
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Δημήτρης Σιεηττάνης 

 
ΑΠΟΝΤΕΣ:    Κυριακή Παπαμιχαήλ (για λόγους υγείας) 

 Παύλος Παύλου (για λόγους υγείας) 
Γιώργος Παπάς (λόγω έκτακτης υποχρέωσης που 

καθιστούσε απαραίτητη την παρουσία του στο χώρο εργασίας)  

ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ: Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την 
τήρηση των πρακτικών  
Γιάννης Χέπης, εκ μέρους της Υπηρεσίας του Δήμου, 
παρών μέσω της πλατφόρμας Webex - για την παροχή 
διευκρινίσεων στο θέμα 4 της Ημερήσιας Διάταξης 
Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός   
Δημοτικής Υπηρεσίας  

 
* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών / παρακαθήμενων που 
συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η 
οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «Παράρτημα. 1» και το οποίο αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.  

 
Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού 
Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 7ης Ιανουαρίου 
2025 (Αρ. Εγγράφου 1344/24 στον φακ. 01-7/), και 8ης Ιανουαρίου 2025 (Αρ. Εγγράφου 
1403/24 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, ως ανωτέρω, των οποίων 
η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και 
συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και 
καταγράφονται πιο πάνω.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ: 
 

1. ENHMΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΔΗΜΑΡΧΟ 
 
 
2. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ 

ΛΕΩΦΟΡΟΥ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΣΤΗ ΛΕΥΚΩΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΔΟΤΗ: 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΝΑΔΟΧΟΥ: 
ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ «WΑDE ADAMS - PHOENIX JV»1 

 
  
3. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΑ ΣΥΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΟΥΜΕΝΑ ΕΡΓΑ – ΟΔΟΣ 

ΠΡΙΓΚΗΠΟΣ ΚΑΡΟΛΟΥ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΔΟΜΕΤΙΟ  
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Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α» (Αρ. Εγγράφου 1358/25  στο 

27-0-10, 10-9-3-41, 19.01.021,50.05.001/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ο Δήμος  προχωρήσει με την εκτέλεση του 

Έργου.  Σε ό,τι αφορά το ποσό των €1.904.000,00 περίπου, το οποίο αντιστοιχεί σε 

€804.000,00 για την κατασκευή του Έργου και €1.100.000,00 για την απαλλοτρίωση της 

γης το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως ενταχθεί στον Aναπτυξιακό Προϋπολογισμό 

του Δήμου  και καλυφθεί από τον υφιστάμενο δανεισμό του Δήμου από το Κράτος. 

Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την προτεινόμενη από το Υπουργείο 

Εσωτερικών διευθέτηση το ποσό των €1.100.000,00 περίπου για την απαλλοτρίωση της 

γης να μην αποκοπεί από την Κρατική Χορηγία εντός 3 μηνών, όπως προνοείται από τη 

διαδικασία, αλλά να καταβάλλεται σταδιακά από το Δήμο με καταβολή μικρών ποσών.  

 
4. ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ ΤΩΝ 

ΔΗΜΩΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΣΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑ «ΕΥΑΓΟΡΑΣ» 
(ΗΜ.ΣΗΜ.7/1/25) 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 7 Ιανουαρίου 

2025, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β» (Αρ. 

Εγγράφου 1392/25  στον φακ. 05.24.007). 

Τα μέλη ζήτησαν όπως κυκλοφορήσει για ενημέρωση η απάντηση της Ένωσης Δήμων σε 

σχέση με τις επιστολές που παραμένουν σε εκκρεμότητα. Πρόσθετα, το Δημοτικό 

Συμβούλιο αποφάσισε όπως: 

1- δεν προχωρήσει στο παρόν στάδιο η υπογραφή της Σύμβασης,  
2- ληφθεί νομική συμβουλή  
3- η Υπηρεσία να επικοινωνήσει άμεσα με την Ένωση Δήμων σχετικά με την παρούσα 

κατάσταση και σε ποιο στάδιο βρίσκεται η υλοποίηση του Συστήματος. 
 
Ακολούθως, το θέμα επανέλθει στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση και λήψη 
απόφασης. 
 

5. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΟΥ ΚΑΙ ΧΩΡΩΝ 
ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ (ΗΜ.ΣΗΜ.20/12/24) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 

Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 20 Δεκεμβρίου 2024, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ» (Αρ. Εγγράφου 1398/25  στο 

φακ. 40-1/). 

Θέμα 1: Δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Πάρνηθος 3 στην Αγλαντζιά 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Πάρνηθος 3 
στην Αγλαντζιά. 
 
Θέμα 2: Δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Σαμοθράκης  στην Αγλαντζιά 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Σαμοθράκης  
στην Αγλαντζιά. 
 

Θέμα 3: Δημιουργία μίας θέσης ΑΜΕΑ στην οδό Ηλία Παπακυριακού, έξω από το 

Ιατρικό Κέντρο ‘’Απόστολος Λουκάς’’ στο διαμέρισμα της Έγκωμης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη μετατροπή μίας μόνο θέσης από τις υφιστάμενες που 

βρίσκονται επί της οδού Ηλία Παπακυριακού, σε θέση ΑΜΕΑ έξω από το Ιατρικό Κέντρο 

‘’Απόστολος Λουκάς’’. 

Θέμα 4: Εφαρμογή Συστήματος Στάθμευσης Μόνο Για Κατοίκους (RESIDENTS 

PARKING) στην οδό Σαρωνικού στη Λευκωσία  

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την εισαγωγή του Συστήματος Στάθμευσης μόνο για 
Κατοίκους (RESIDENTS PARKING) ΤΥΠΟΥ Β στην οδό Σαρωνικού στη Λευκωσία, ως η 
εισήγηση της Υπηρεσίας. 
 

Θέμα 6: Μονοδρόμηση της οδού Πειραιώς στην εντός των τειχών πόλη 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν ψηφοφορίας, αποφάσισε:  

1. τη μονοδρόμηση της οδού Πειραιώς με κατεύθυνση προς την οδό Πατριάρχου 

Γρηγορίου ώστε να αυξήσει τις επιλογές εξόδου από την εντός των τειχών πόλης. 

2. τη δημιουργία μικτών θέσεων στάθμευσης με χρονικό όριο τα 30 λεπτά όπου 

από τις 8:00 π.μ. έως τις 11:00 π.μ. θα δικαιούνται στάθμευση μόνο τα οχήματα 

τροφοδοσίας και από τις 11:00π.μ έως τις 7:00 μ.μ. οι επισκέπτες της περιοχής 

και την τοποθέτηση διπλών κίτρινων γραμμών στα σημεία όπου δεν υπάρχει 

θέση στάθμευσης.  

Στο σημείο αυτό ο Δήμαρχος αποχώρησε από την αίθουσα της συνεδρίας.  

Έκτακτο Θέμα 7 : Αιτήματα από Αστυνομικό Σταθμό Αγίου Δομετίου και από 

Διεύθυνση του Τμήματος Φυλακών για λήψη μέτρων τροχαίας πλησίον των 

κτιριακών εγκαταστάσεών τους 

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη της τις εισηγήσεις του Γραφείου Οδικής 

Ασφάλειας, ενέκρινε τις ακόλουθες ρυθμίσεις:  
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1. Δημιουργία μικρού τμήματος δεξιόστροφης λωρίδας κυκλοφορίας επί της υφιστάμενης 

ζωγραφιστής νησίδας της Λεωφόρου Κυριάκου Μάτση, στον Άγιο Δομέτιο.  

2. τοποθέτηση εύκαμπτων αναδιπλούμενων πασσάλων σε τμήμα της οδού Νόρμαν, για 

αποτροπή της παράνομης στάθμευσης οχημάτων επί της λωρίδας κυκλοφορίας της οδού 

Νόρμαν, πλησίον του Γραφείου Ασφάλειας και Εισόδου των Κεντρικών Φυλακών.  

Έκτακτο Θέμα 8: Εργασίες ανάπλασης και εξωραϊσμού όψεων της Λεωφόρου 

Κωνσταντίνου Παλαιολόγου 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε, κατά πλειοψηφία και κατόπιν ψηφοφορίας, τις 
προτεινόμενες φάσεις του έργου και τις σχετικές κυκλοφοριακές ρυθμίσεις.  

 
6. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΡΑΣΙΝΗΣ ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ, 

ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ ΚΑΙ ΕΥΗΜΕΡΙΑΣ 
ΖΩΩΝ  (ΗΜ.ΣΗΜ. 18/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 1-11) 

 
 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα του Προέδρου της Επιτροπής 

Κυκλοφοριακού και Χώρων Στάθμευσης ημερ. 18 Δεκεμβρίου 2024, το οποίο 

επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ» (Αρ. Εγγράφου 1400/25  στο 

01-11/). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Πράσινης Μετάβασης, 

Περιβαλλοντικής Προστασίας, Κλιματικής Αλλαγής και Ευημερίας των Ζώων, ως 

ακολούθως: 

1- κατά  την έναρξη ετοιμασίας σχεδίων για προγραμματιζόμενα έργα η Τεχνική Υπηρεσία 

να ενημερώνει την Επιτροπή Περιβάλλοντος και το Τμήμα Κήπων πρέπει να έχει άποψη 

κατά τον σχεδιασμό των έργων όσον αφορά την δενδροφύτευση.  

2- διαμορφωθεί μια πολιτική από το Δήμο που να μην επιτρέπει τη σφράγιση του εδάφους. 

Η συγκεκριμένη δράση είναι απαραίτητη για την απάμβλυνση των επιπτώσεων της 

κλιματικής κρίσης στον αστικό χώρο. Για τούτο πρέπει να καταβάλλεται μέσα και από το 

σχεδιασμό κάθε δυνατή προσπάθεια για αποφυγή σφράγισης του εδάφους. 

3-  σε συνεννόηση ο Δήμος με την Κυβέρνηση απαιτήσει την παραχώρηση κονδυλίων για 

ευπρεπισμό της πόλης και ένα μέρος από το κονδύλι αυτό να δοθεί για την αναβάθμιση 

των πάρκων και παιδότοπων. 

4- γίνει από την Υπηρεσία καταγραφή των χώρων πρασίνου που βρίσκονται δίπλα από 

αναπτύξεις και είναι αναξιοποίητοι έτσι ώστε να μελετηθεί η δυνατότητα δημιουργίας 

πάρκων από τον Δήμο. Περαιτέρω όπως λόγω του υψηλού κόστους αναβάθμισης των 

πάρκων/παιδότοπων που ανέρχεται περίπου στις 50.000 ευρώ να εισαχθεί ο θεσμός της 
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υιοθέτησης των πάρκων/παιδότοπων από οργανισμούς, φορείς, πανεπιστήμια, εταιρείες 

κλπ, πάντοτε σε συνεργασία με τον Δήμο.   

 
7. ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ Π13/2010 ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΙΘΟΥΣΑ ΑΘΛΟΠΑΙΔΙΩΝ ΤΟΥ ΠΡΩΗΝ 

ΔΗΜΟΥ ΑΓΙΟΥ ΔΟΜΕΤΙΟΥ – ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΙΑΣ ΓΙΑ ΤΙΣ 
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΕΤΑΞΥ CHANAT LTD ΚΑΙ ΚΩΣΤΑΣ 
Σ.ΠΑΦΙΤΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ ΛΤΔ ΗΜΕΡ.18/07/2011 - ΑΓΩΓΗ  ΑΡ.3908/2018 Ε.Δ. 
ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ-CHANAT LTD V. ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΣ ΑΓΙΟΥ 
ΔΟΜΕΤΙΟΥ)  (ΗΜ.ΣΗΜ. 18/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 46.06.001) 

 

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 18 Δεκεμβρίου 

2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε» (Αρ. 

Εγγράφου 1401/25  στο φακ. 46.06.001/ και 01.03.008). 

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την υπόθεση.  

 
ΑΝΑΒΛΗΘΕΝ ΘΕΜΑ ΑΠΟ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 6 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2024  
 

8. ΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΔΥΟ (2) ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ (ΗΜ.ΣΗΜ. 3/12/24) (ΑΡ.ΦΑΚ. 04-16-0) 

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 3 Δεκεμβρίου 
2024, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ» (Αρ. 
Εγγράφου 1402/25  στο Φακ. 04-16-0). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το διορισμό των ακόλουθων μελών του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής 
Περιφέρειας Λευκωσίας: 
 
1-  Δήμαρχος, κ. Χαράλαμπο Προύντζος και σε περίπτωση κωλύματος να τον αντικαθιστά  

ο Αντιδήμαρχος του Δημοτικού Διαμερίσματος Λευκωσίας κ. Χρύσανθος Φάκας. 
2- Εκ περιτροπής με θητεία δύο ετών έκαστος οι κ.κ. Κώστας Πέτσας και Κυριάκος 

Φωτιάδης. 
 

9. ΔΙΑΦΟΡΑ 
 
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ: 
 

1. ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ ΚΑΙ SUPPORT CY ΤΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΥΠΡΟΥ (ΗΜ.ΣΗΜ.7/1/25)  

 
Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα ημερ. 7 Ιανουαρίου 
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2025, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 
«Α» (Αρ. Εγγράφου 1404/25  στο Φακ. 04-16-0). 
 
Λαμβάνοντας υπόψη ότι το ζήτημα της ανθεκτικότητας των πόλεων έχει αναδειχθεί σε 
κεντρικό άξονα των στρατηγικών διαχείρισης του κινδύνου φυσικών καταστροφών σε 
διεθνές επίπεδο, βασικό στόχο αποτελεί η πρόληψη, η αξιολόγηση και η μείωση των 
δυνητικών απωλειών μιας πιθανής καταστροφής, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη 
στρατηγική συνεργασία μεταξύ Δήμου Λευκωσίας και SupportCY της Τράπεζας Κύπρου.  
 
Καταληκτικά, το Δημοτικό Συμβούλιο τόνισε ότι όλες οι αποφάσεις αυτής της 

συνεδρίας  καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να 

προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες. 

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 19:20 
 

 
 
 
Ο  ΔΗΜΑΡΧΟΣ                ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ 
      -  ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ  
 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 


